

全部文章

现在时间

立即搜索

您的位置: 首页 - 工作论文

农民工养老保障制度的模式及其理论评述

作者: 发布时间: 2008-11-27 11:39:47

摘要: 农民工是中国特色“二元”经济发展的特殊群体, 为中国经济发展的城市化、工业化做出了特殊重要贡献, 农民工养老保障制度对形成真正统一的劳动力市场、建设更加符合市场经济体制的城乡社会保障体系有重要影响。本文评述了现有农民工养老保障制度研究, 对现阶段农民工养老保障制度实践模式及运行困境进行理论分析, 说明现有对农民工养老保障制度的研究依然停留在对不同社会群体实行分别或分割的养老保险覆盖, 现行制度模式并没有打破城乡分割、地区分割的养老保险覆盖“二元”体系。本文提出农民工养老保障制度模式应建立在养老保险关系可以跨地区、跨部门转移的城乡养老保险一体化制度安排框架下。

关键词: 农民工; 养老保障制度模式; 理论评述; 一体化制度安排

作者: 都阳 屈小博

[全文下载](#)

文章出处: [工作论文, 第72期](#)

[\[推荐朋友\]](#) [\[关闭窗口\]](#) [\[回到顶部\]](#)

转载务经授权并请刊出本网站名

版权所有: 中国社会科学院人口与劳动经济研究所

您是第位访客